

# Newsletter

## 澳洲天恩宣教協會通訊

December 2021



**GraceWorld Mission  
Australia Inc.**

**ABN 84 790 657 796**

**Website: [www.gwma.com.au](http://www.gwma.com.au)**

# 天恩家書 2021

澳洲天恩宣教協會主席 - 張吉成牧師

親愛的天恩同工及家人們，感恩節剛過，聖誕季節也拉起了序幕，在這感恩和紀念上帝與我們同在的季節，願上帝所賜那出人意外的平安與你們同在！

感謝上帝，過去這一年澳洲天恩舉辦了：

一) 第一屆澳洲天恩宣教呼聲年會，約20間教會和機構(約70人)參加。粵語媒介的年會在今年五月份召開，而華語媒介的年會，因疫情的原故，延期多次，感謝主的憐憫，華語媒介的澳洲天恩宣教呼聲的年會已在今年十二月十一日(週六)早上10am-12.30pm 在譚寶道浸信會的副堂召開。

澳洲天恩宣教呼聲第一屆年會



二) 為泰北天恩中心師生接種疫苗籌款，感謝主，澳洲天恩同工同道們，對這次籌款呼籲，得到很好的反應和支持，我們一共籌得澳元 13,990 作為疫苗及醫療基金。



三) 支持天邊天恩堂學生教育基金及課室設備，因為天邊福音事工的發展，學生教育基金的缺乏及課室設備的需要，我們奉獻澳元 2,000 支持。

四) 澳洲天恩宣教協會中英網站已完成，內容包括協會介紹：宗旨，組織，我們的委員，我們的事工，澳洲天恩宣教呼聲研討會，短宣培訓，短宣花絮，泰北天恩學生的見證，泰北天恩門訓中心早會信息，我們的刊物等等。

五) 此外，我們也鼓勵澳洲天恩執委同工們輪流在泰北天恩門訓中心線上每週五早會分享信息。感謝主，通過每週五線上早會，讓泰北天恩門訓中心同學們得鼓勵和造就。



聖誕節是讚賞的季節，讚賞上帝對世人的愛，上帝怎樣愛世人？約翰福音 3:16「上帝愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。」

耶穌道成肉身，行了很多神跡，也是該讚賞的，每當我想到耶穌基督時，不僅僅是祂所行的奇蹟使我嘆為觀止，而是祂所行奇蹟的動機令許多人驚奇。祂的身分是如此尊貴神聖，但祂還是走在街道上為病人治病、使瘸子行走，聾子聽見，也安慰傷痛、趕走邪惡之靈，甚至使死人復活。這些對耶穌的大能來說，都是輕而易舉的事。是祂對每一個靈魂充滿仁慈與愛的態度，才是為什麼在兩千多年後的今天，人們仍然紀念祂的其中一個理由。

祂為全人類立下美好的榜樣，祂教導：

「因為我餓了，你們給我吃，渴了，你們給我喝；我作客旅，你們留住我；我赤身露體，你們給我穿；我病了、你們看顧我；我在監理，你們來看我。…我實在告訴你們，這些事你們既做在我這弟兄中一個最小的身上，就是做在我身上了。」（馬太福音 35：40）

對周圍人的愛不分國籍、種族、性別，或是學歷背景；更不會因為只是聖誕節而給得更多。真正的聖誕精神是無時無刻都存在於生活當中的。對周圍人的愛是持續不斷對上帝的愛與感恩的最終體現。當我們以耶穌的眼光看待周圍的所有的人，會發現每個人的眼中都有著閃閃發光的希望，而這希望，是被愛的希望。耶穌基督可以無遠弗屆的傳達祂的愛給所有的人，使五千人能夠在身體與心靈上的饑渴得到飽足，是因為祂對全人類無條件的愛。祂的愛可以使人心中充滿和平，讓絕望的人重拾信心，被遺忘的心獲得溫暖。

既然主耶穌道成肉身作了很多的犧牲，本來是尊貴，為了我們成為卑殘，本來是富足的、為了我們成為貧窮，本來是無限的，為了我們成為有限，讓我們天恩同工同道效法耶穌的榜樣，活出愛，讓周遭的人，特別處在逆境中的人，感受到溫暖，希望，平安。

在這讚賞的季節，也在此祝福大家喜樂、平安，在新的一年里，在每一方面都有新的突破。

# 2021 年分享代禱

泰國天恩中心主任 - 李萍秀傳道

敬愛的各位牧長兄姊 主裡平安！

感謝神！因祂有數不盡的恩賜；雖然疫情肆虐全世界，就連我們這小小的如世外桃源的地方也需要小心翼翼地生活、謹慎出入；然而將近兩年的歲月時光，神依然眷顧和保守著這裡的每一個。在這兩年裡我們周遭的一切活動得以停止的時候，因神的恩賜，我們仍然作息不變，反而更加充實，神在天恩作了奇事，感恩不盡！



# 那些感恩的事件

## 1. 主日聚會不停

自從 2020 年 3 月底因著疫情嚴重而封國封城的同時，泰緬中間隔著的友宜橋也順便封閉，接著就是所有的活動聚會，包括教會聚會都叫停了！但因我們大部分的聚會人都住在一起，我們仍然實體聚會，只有少許外面的會友，我們在線上牧養他們。



## 2. 華文學校按時開學

同樣是人聚集的原因所有華文學校都關閉；但因著神的憐憫及眷顧，我們也小心翼翼的按時開學上課，做好一切安全措施，按時開學上課。

## 3. 學生中心按部就班

因著各校都用網路上課，原本以為學生們回去後不會再回來；但學生家長還是很樂意讓孩子們回到中心，寧願讓中心的老師同工看管，並讓他們在中心上網課，所以！小學生們不斷有機會學習神的話語，每天除了上網課外，學習聖經、操練服事。



#### 4. 門徒訓練中心狀況佳

門訓學生應該是最大的受益者，因著兩國橋梁封閉，大部分學生都是來自鄰國緬甸，暫時回去的指望是沒有了！只能安心專注於學習中，神也憐憫我們，雖然會想念及擔心遠方的家人，藉著學習及操練，學生們的身心靈都隨著年齡漸漸成長及穩重。



#### 5. 早會的信息新花樣

因著疫情，我們都已與外界隔閡已久；早會分享(除周末)、聖經課程(除周末)、主日分享(兩堂)；全都由兩位同工全負責(大衛和我)。因著神的憐憫，每拜一由加拿大李牧師分享，拜五由澳洲張牧師率領團隊分享，一來也分擔了我們重任，另外讓同學們也有領受更廣的靈糧；主日信息也安排神學生們參與分享，感謝神！有更多人可以參與，同工們也很樂意挑戰，並也有很多的突破，承擔更多的任務。

## 6. 恩典疫苗神預備

因著疫情久久沒能結束，國家只能採取打疫苗的設施，以至可以跟病毒共舞，但疫苗卻供不應求，需要排著優先秩序分發，按地區、按公民、按年齡、按疾病…美賽是泰國最北部，即使能等到發送到美賽來，我們天恩師生還不一定能有機會接種疫苗呢！因為我們八成人是來自緬甸，就算出錢買都很困難。感謝神！也感謝各國董事們的愛心推動，熱心參與奉獻，為我們籌夠購買疫苗基金。但是神卻藉各個管道，讓我們優先地免費地全部 85 人打了疫苗。而籌來夠疫苗的經費卻做了疫苗和醫療基金。

## 7. 有驚無險中神保守的恩典

- A) 魏彼得的失蹤 — 有一個學生無緣無故地憑空消失了！（可閱以下文章：[掉崖重生—三天兩夜的屬靈爭戰](#)）
- B) 一天，一個學生的家長打電來說，她女兒不能來上課，因為是確診…這輕描淡寫隨便一句對天恩來說是晴天霹靂，昨天還來上課，今天卻說“確診”這簡直是讓天恩上下大小人員都坐立不安啊！平時聽過看過的一些反疫方法我們全用上了！包括曬太陽、運動、吃紅蔥、喝薑湯、喝穿心蓮苦藥、用鹽漱口、更重要的是“不住的禱告”（這時感到大家的禱告都很誠懇)…那焦慮、不安讓我緊緊抓住神的手。很多聽到這消息的牧者們打電話來鼓勵加油安慰代禱！我們並不孤單，也沒有孤軍作戰！結果就是，神恩典護庇，讓我們免受這災害。
- C) 中心內一個學生發高燒不退，連續幾天上門診，門診醫生都不敢接觸並建議趕緊去醫院檢查，但這學生總固執堅決不願去，莫名的哭鬧反抗，我們只能將他隔離，然後守望禱告，過兩天就啥事也沒有，是我們神施恩的手保守了我們。

## 8. 天恩之路已修建

感謝神！等了多年，在無指望時神卻給了我們驚喜！每年的雨季過後天恩都需要修補鋪路，因為是公路無法私自修建又不能要求政府，幾經周折，在我們幾乎沒指望的時候村長通知我去參加開會，要討論關於修建公路之事，呈上需要的文件和簽字證明之後第二天開工了，兩周後住要道路修好了！主恩典真奇妙！

## 一些要做的事奉

### 1. 村中聖誕佈道

感謝神！又進入了聖誕月，借助佳節我們有更好的機會傳揚福音，經過跟村長訊問商討後，允准我們可以在村中的會堂舉行聖誕佈道。最近，同工們分工安排籌備聖誕佈道，練舞練歌練話劇，計畫節目宣傳全體出動，要分發的福音單張、口罩、小棉被、小毛毯、毛巾，樣樣安排妥當，只等日期時間，但願！我們興奮的籌備，每個人用心的參與，能夠討主喜悅，並預備人心，讓福音種子能開花結果。也恭請大家代禱參與。

### 2. 街道聖誕佈道

### 3. 貧民區聖誕佈道

也有計畫進到貧民區，就是很多外地來租屋謀生的區域，去發傳單與露天佈道，因為是佳節的好機會，平時很難進入社區，特別是傳福音辦佈道會，只有藉著過節期，才能融入人群，畢竟泰國是比較尊重各種宗教舉辦節期的國家，所以我們也藉此機會，將福音帶進村莊街道，願主使用我們每一個並預備人心。

## 一些代禱事項

1. 為在讀神學生禱告 — 原本在讀 10 個學生，在緬甸讀 1 個，在泰國 9 個；但其中在泰讀的一個學生讀了一個學期後說以壓力為由而暫停學了！請為著剩下的 9 個代禱！因著疫情緣故，只能在線上課，少了課堂裡的互動及切磋，總會少些收穫，求主保守！



2. 天恩小學生 — 因著疫情，各學校也用盡了各種措施，集體網路、網路集體的，反反覆覆！有時已換了制服準備上車，但又收到學校的通知說某班上的學生家長確診了！學生們也隨時要警覺的去適應每天突如其來的變化，只好又在線上上課。就這樣幾經折騰，也會影響讀書的心情，求主憐憫。

3. 職業學校 — 自去年底 (2020 年) 預備好了一切設備後，請上了兩位工作人員，校長和行政員，然後以各種方式招生，但這已經過一年的時間，我們沒有收到學生，學校無法按計畫開啟。求神憐憫！

4. 很快就要步入新的一年 (2022 年)，我們有計畫擴張事奉的境界，協助有需要的地方，用網路或親臨，目前已經開始協助天邊教會線上分享信息，成人聚會和家庭小組，或青少年兒童聚會，求神保守並加力量每一位同工。

## 泰國天恩中心同工



最後！感謝神的眷顧憐憫，並謝謝牧長們的關懷與支持，但願您們的擺上蒙主紀念，我們所做的蒙神恩眷，榮神益人！阿門！

## 掉崖重生—三天兩夜的屬靈爭戰



轉載自香港影音使團

《天使心》雜誌文章

2021年十二月出版

第187期

魏彼得：「上帝帶我走過死蔭幽谷。」

### 跟世上最黑暗的勢力爭戰

世上最大的罪惡溫床金三角，擁有全球最強黑暗勢力，激烈的屬靈爭戰天天上演。「上帝的工作在哪兒，魔鬼的工作也在那兒。屬靈戰爭不只是說說而已，撒旦切實地用盡各種方法搶

靈魂。其實這在金三角屢見不鮮，只是想不到找上了我們的學生魏彼得。」天恩宣教中心負責人李萍秀傳道說道。

現年 19 歲的魏彼得，是位出身於泰緬邊境山區的佉族少年。他自小缺乏家庭溫暖，而且跟隨家人拜鬼，又不時離家玩耍數不返。直至 16 歲，經朋友介紹歸信基督，再經傳道人轉介入讀宣教中心的門訓課程裝備。原以為這便能安穩地成為傳道人？顯然不是，現實中為上帝作工的人，往往要正面跟撒旦交戰。



## 走入失魂之境

魏彼得憶述：「那天我迷迷糊糊，見到後山那條路，不知道怎的，有感覺要我一直走。」事發在星期六，他當值為同學準備午餐，但午飯時卻不見他的蹤影，師生找遍整個宣教中心，只見他的手機和《聖經》留在樹下，人卻失蹤了！心急如焚的師生立即四出尋找他，有些人坐車到附近的山上找，有些人走到附近的村莊找，李傳道也不斷聯絡他家鄉的教會和機構協助，可惜均失望而回。於是，師生聚在一起通宵禱告，求上帝拯救彼得，帶他平安返回天恩。

## 走過死蔭幽谷

原來彼得只是在宣教中心的後面一座三小時便能來回的山之中。「那時候，我跟着那股叫我離開天恩一直走的力量，不知走了多久，看到守邊界的軍人，就因害怕避走到另一條路了。不知覺間我看見山就不斷地往山上爬，石頭有割傷了我，但我也不知怎的，還一直爬一直爬。」彼得今天說起那段記憶，還是感到不可思議，無從解釋那是一股甚麼的力量。

當他走到一個森林，四野無人，突然間他感到不對勁，瞬間清醒了。「那時候，我不知自己為何走到那兒，但知道自己迷路了，要返回天恩。」可是他在山裏走了一整天，卻找不到回去天恩的路。「那時我又餓又渴，我便呼求上帝說：『上帝啊！求祢給我水喝。』」很感恩上帝聽我的禱告，不久，便看見一個水井，我就拿了一個瓶子取水喝。」禱告蒙應允，彼得繼續向前走，可惜心急加上疲累，腳步不穩的他，失足從一個懸崖掉下來，暈了過去。「我醒過來時，已經是晚上了，我感到全身上下都很痛，知道自己是從懸崖掉下來了。但除了天上的星星，其他的都黑暗一片，所以就昏昏沉沉地繼續閉上雙眼。」身處被黑暗籠罩的山谷，加上不久前才被不明的力量誘惑，心中總會感到驚慌無助，彼得第一時間想起在宣教中心所學到的《詩篇》第 23 篇，不斷思想，他說：「耶和華是我的牧者，祂必會帶領我走過死蔭幽谷的。」慢慢地心情開始平靜下來。

直至天亮，沒有力氣的彼得，只好用爬的一步一步爬出這座山。「有路的話，我就用爬的，遇到沒路的，我便挖山。我一直禱告說：『主啊！求祢憐憫，求祢給我力量！求祢給我開路，帶領我回到天恩。』」就在星期一快要中午的時分，經過整整三天兩夜，他終於走出黑暗，迎來為他鍥而不捨地尋找並徹夜禱告的天恩同學。

### **靠主得勝，決心侍主**

李傳道回憶當時的心情：「大家既歡喜又心痛。我們終於找到彼得，感謝主！但看見他傷痕累累，手上的傷深至見骨，真的很心痛。我們馬上抬他上車送到醫院。」結果，彼得留醫一個多月，出院約四個月後才康復。

這期間，彼得深深體會到宣教中心上下的關心和主的眷顧。「大家不辭勞苦地為我煮粥，又為我清洗傷口，我很感動。」

及後，他還四處分享上帝怎樣拯救他。「我知道上帝在保守我，沒有放棄我，所以我要好好讀《聖經》，以後要去服侍上帝。」

禱告鏈的力量，加上宣教中心在彼得心中播下的福音種子，終於戰勝了這場屬靈戰爭，李傳道感恩之餘，仍有餘悸。「他雖已來了兩年多，但在這事之前，信仰上仍未扎根，可能是這原因，被撒旦盯上了。撒旦就是選這些軟弱的人作出出其不意的攻擊。衷心感謝主讓他回心轉意，亦保守天恩一眾孩子。」

在金三角這最大的屬靈戰場上，戰爭依然會無日無之地上演。唯一解決之法，就是更多人接受基督。而這事，也喚起彼得立志向族民傳福音的使命。「如果我沒有遇到過上帝，人生便沒有意義了。我的父母現在雖然已經信主，但家鄉仍有很多人在拜鬼，我希望從天恩畢業後能向他們傳福音，介紹耶穌基督給他們認識。」面帶笑容的彼得堅定地說。

現時，金三角地區仍有數百萬的無證人士，以及成千上萬的少數民族依然信奉鬼神。為跟這黑暗勢力抗爭，宣教中心堅持以福音拯救這些活在黑暗中的人。如此大的戰爭，需要更多弟兄姊妹參與，期盼大家能與他們一起同行。

### 佤族小知識：

彼得所屬的民族-佤族，散居於中國雲南、緬甸及泰北一帶，曾有獵人頭的習俗，但已棄絕多年。族民熱情好客，愛以木鼓、葫蘆笙等起舞作樂。宗教上，基督教雖自 20 世紀初傳入，但仍有不少族民相信萬物都有鬼神的原始宗教以及藏傳佛教。

# 天賜疫苗 人間有愛

澳洲天恩宣教協會委員 - Nic Lau 弟兄

2021 年中疫情橫行於泰北及金三角等地區，弟兄和李萍秀老師網上交談後，悉知道當地疫情帶來的嚴重性及美賽天恩門訓中心學生在注射疫苗上的身份困難。因為大部份的學生們都沒有泰國護照身份，在注射上是有諸多法制及不夠資格注射。當時唯一渠道只知道可以透過購買外國進口疫苗針，但又怕遇上假針被蒙騙。

當時弟兄十分擔心學生們所需的防疫注射及有關購買疫苗針之費用，於是在澳洲天恩之會議中和委員會們提出此事的急切性，會後委員會們很快便發起募捐行動。感恩的是，委員會們都同感一靈願在此事上齊心擺上。

會後委員會們便成立了「泰北天恩學生籌款疫苗/醫療支援經費」行動。該次籌集款項目標是一萬澳元。在恩主祝福及帶領下，八月初開始籌款，短短數週內，十月份在澳洲區籌集捐款已達到 13,990 澳元，這是神的祝福及豐豐富富的預備。



同時間，當我們如火如荼地籌集經費的時候，泰北李老師傳來一個消息，要訂購疫苗針的時間都要好幾個月等候期及很多困難會產生，李老師在當地忙於與有關當局有關人士交涉及討論怎處理這班無國籍的年青人注射問題。在前路茫然不知之際，我們只有耐心等待及禱告交託給天父開路。最後，天父聽了禱告，賜給泰北學生有好幾個出路，彷彿有如感覺到天降嗎哪的神恩預備。這些途徑包括：

1. 天恩基金會所在之村莊--請村長幫助申請。
2. 外校申請--請校長幫助申請。
3. 普通學校申請--請校長幫助申請。
4. 跟醫院購買--已跟兩所醫院接洽。

在這「泰北天恩學生籌款疫苗/醫療支援經費」件事上，弟兄有三件事讚美神：

1. 天父感動人眾弟兄姊妹的心，為泰北學生疫苗針之需要籌款，感動人心完成祂的事。
2. 賜下疫苗/醫療支援經費，在這疾病橫行的年代，預備更多的款項及準備將來醫療費用之而需要。
3. 在遇到困難的時候，信心禱告交託給神，神預備了四條注射疫苗之出路，終可合法注射疫苗針。

感謝天父帶領，現時大部份學生已經注射疫苗針，誠心謝謝每一位捐款者的愛心幫助。感謝天父，感謝大家。

# 回想天恩宣教呼聲

澳洲天恩宣教協會秘書 - Gary Wu 長老

感謝天父的呼召，協會舉辦第一屆澳洲天恩宣教呼聲年會，粵語媒介的年會在今年五月二十二日召開，而華語媒介的年會，由于疫情的原故，延



期多次，感謝主的保守、憐憫，及參與者的熱心，終於在十二月十一日（週六）順利完成；這二次聚會召集了十六間華人教會和四間機構共六十六人參加。今年的主題是宣教呼聲，內容包括介紹協會的泰國宣教工場，短宣成員親身工場分享，介紹協會未來宣教方向，打算及計劃聯合短宣出隊及事前宣教培

訓，還有互動時間，讓參與者互相分享交流，期間大家的回應非常有鼓勵及積極，有的願意參加義工，有的願意參加明年七至十天的宣教行程，有的願意參加宣教培訓計劃，亦有許多弟兄姊妹願意作現場奉獻



及未來一年的贊助捐款等。在五月份聚會時，有一弟兄提議我們增加英文版面的網頁，因此我們在 10 月中便完成並開放了英文版頁。願神保守帶領我們能夠繼續跟進，一起參與、實踐大使命、將福音廣傳；並祈求疫情受控、明年安排三至四次短宣、與主同行，讓更多不同民族、不同文化的人得益處！阿們！你若錯過了或想重溫，可按以下連結：

<https://youtu.be/bj-ItYWWFqc>

# 網絡宣教

澳洲天恩宣教協會委員 - Nic Lau 弟兄

2020 至 2021 年是極具挑戰性，環球性的疫情紛紛於各處爆發！作為宣教機構的我們怎樣在「疫」中延伸宣教？怎樣把「大使命」的事去讓其他信徒們認識更多？由於此，機構任命弟兄於 2020 年上旬，開始落手構建全新中文網站，目的是讓其他教會信徒們可以在互聯網上認知及體驗宣教的事，而宣教機構工場的事情亦可對外界更公開。我們機構的網站抱著以下兩點開始構建網站。



現今信徒不是每一位能親自到宣教工場體驗，所以便需要透過網絡方式讓信徒認識更多宣教消息及把傳統宣教文化由個體到宣教工場而轉變至網絡的體驗。同時另一功效是先以網絡認知及介紹，

呼召合適的宣教者（信徒），再走上宣教的路。我們機構的網站也因此而成立，希望更多信徒認識宣教事情。這便是我要說的第一點，在疫情中給予信徒們體驗網上宣教。

「活生生」的機構網站內容，好像帶領瀏覽網站者踏進宣教工場，網站內的文章，圖片及影音等等內容經常更新。富有活力、不斷深入、創新和開拓，宣教工場的事情活現在網站中。這便是我要說的第二點，宣教機構網站的活力來自於它所依附的宣教者的活力。

而網站在 2021 年中旬，開始加添了英文網站，令閱讀英語的信徒們可更了解宣教機構的內容及消息。

最後感謝天父的帶領及天恩宣教協會眾同工們，一同創啟我們的網站。

# 澳洲天恩宣教協會團隊

**Jacob Lau**



**Rev Joseph Teoh**



**Albert Mau**



## 天恩基金會宗旨

造就各族門徒  
差返自己族羣  
藉主聖靈大愛  
實踐主大使命

**Gary Wu**



**Nicanor Lau**



**Joshua Cheng**



# 我們需要你支持

## 澳洲天恩宣教協會財政 - Jacob Lau 弟兄

澳洲天恩宣教協會承擔了部份泰國宣教事工的費用，包括泰北清萊美賽市的天恩中心(設有學生中心，門訓中心，華文學校和教會)，民族教會，和回海天恩職業學校，我們還承擔全數學生進修神學教育的費用，2021-2022 年度的財政預算如下：

1. 清萊美賽天恩中心及 回海天恩職業學校	AUD 40,000
2. 寶文天恩堂	AUD 3,000
3. 神學教育 (預算 10 位)	AUD 20,000
	-----
	AUD 63,000

## 捐款方法

請存入現金或轉賬到以下銀行戶口：

Bank: Westpac  
Account Name: GraceWorld Mission Australia  
BSB: 033172  
Account Number: 989514  
Branch Address: 16-20 Main Street, Box Hill, VIC 3128, Australia

註：請聯絡我們，並提供閣下的名字，捐助項目，捐助金額和電郵，以便我們發出收據給你。

查詢：張吉成牧師 0411 812 631 或  
Jacob 劉弟兄 0409 557 633 或  
Gary 胡弟兄 0408 846 843

Website: [www.gwma.com.au](http://www.gwma.com.au)

Email: [info@gwma.com.au](mailto:info@gwma.com.au)